Handball - Sport - Gemeinschaft Lüdenscheid e.V.

- SEIT (BB) 1994 - HSG LÜDENSCHEIDEV.

HSG Lüdenscheid e.V. zu Händen Herrn Rolf Brüggendieck Lisztstraße 8 D – 58509 Lüdenscheid HSG Lüdenscheid e.V.

Mitgliederverwaltung: Diana vom Brocke Frankenstr. 14 58509 Lüdenscheid

Tel.: +49 (2351) 9743230 Mobil: +49 (0160) 2705112

E-Mail: d.vombrocke@hsg-luedenscheid.de

Vereinsregister Nummer: VR21129 Registergericht: Amtsgericht Iserlohn

Beitrittserklärung

Ja; ich möchte Mitglied in der HSG Lüdenscheid werden:

Denn nur bei einer Mitgliedschaft ist ein ausreichender Versicherungsschutz bei Sportverletzungen gegeben. Des Weiteren kann eine Spielberechtigung nur als ordentliches Mitglied beantragt und erteilt werden.

Name:	Vorname:		
PLZ/Ort:	Straße/Nr.:		
Geburtsdatum:	Telefon:		
E-Mail Adresse:	Männlich:	Weiblich:	
Datum:	Unterschrift:		

(Für Kinder und Jugendliche Unterschrift der gesetzlichen Vertreter)

Mit der Erhebung, Verarbeitung und Nutzung meiner personenbezogenen Daten für Vereinszwecke, gemäß den Bestimmungen des Datenschutzes, bin ich einverstanden. Ich habe jederzeit die Möglichkeit, vom Verein Auskunft über diese Daten von mir zu erhalten und deren Streichung zu veranlassen.

Ich bin ferner damit einverstanden, dass mir Vereinsinformationen – insbesondere auch die Einladung zur Mitgliederversammlung – per E-Mail zugestellt werden.

Unterschrift:

(Für Kinder und Jugendliche Unterschrift der gesetzlichen Vertreter)

Zu entrichtende Beiträge für:Stand: Januar 2014Kinder und Jugendliche bis 14 Jahre:84,00 €Fördermitglieder:60,00 €Jugendliche 15 - 23 Jahre:96,00 €Erwachsene, Vollzahler:144,00 €Studenten, Auszubildende:96,00 €Familienbeitrag:180,00 €

Beiträge werden immer am 15.02. eines jeden Jahres fällig. (Mahngebühr = 10,00 €)

Sie können die Beitrittserklärung jedem Trainer/in, Offiziellen geben oder an die oben genannten Adressen schicken.

Kündigungen der Mitgliedschaft gelten immer zum Ende des Kalenderjahres und müssen bis spätestens Ende November des Jahres schriftlich erfolgen.

Herzlich Willkommen in der HSG Familie!

Wichtig: Für die Beantragung eines Spielerpasses benötigt die HSG Lüdenscheid:

Beitrittserklärung - 1 Passbild - Fotokopie der Geburtsurkunde - Unterschrift des Passantrags Achtung: Nur mit allen Unterschriften können wir Ihre Beitrittserklärung akzeptieren. Vielen Dank.

Handball - Sport - Gemeinschaft Lüdenscheid e.V.



Handball-Sport-Gemeinschaft Lüdenscheid e.V., Stüttinghauser Ringstr. 36, 58515 Lüdenscheid

Gläubiger-Identifikationsnummer: DE51ZZZ00000197901

SEPA-Lastschriftmandats (wiederkehrende Zahlung)

Mandatsreferenz ist die Mitgliedsnummer und wird Ihnen separat mitgeteilt.

Ich ermächtige den Verein "HSG Lüdenscheid e.V." widerruflich, den von mir zu entrichtenden Mitgliedsbeitrag bei Fälligkeit durch Lastschrift von meinem Konto einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Verein "HSG Lüdenscheid e.V." auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belastenden Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Name des Zahlungspflichtigen (Kontoin	haber)			
Straße, Hausnummer Postleitzahl Ort				
Name und Ort des Kreditinstitutes				
IDAN day Zahlunga fijahtinga				
IBAN des Zahlungspflichtigen				
BIC des Zahlungspflichtigen				
Ort Datum	Unterschrift des Kontoinhabers bzw. des gesetzlichen Vertreters			

Dieses Lastschriftmandat hat Gültigkeit, bis ich es gegenüber dem Verein schriftlich widerrufe. Bei Minderjährigen bzw. bei beschränkt Geschäftsfähigen übernehmen die gesetzlichen Vertreter die persönliche Haftung der Beitragspflicht.

Handball - Sport - Gemeinschaft Lüdenscheid e.V.



Einwilligungserklärung zur Veröffentlichung personenbezogener Daten im Internet und in Vereinspublikationen

von Name, Vorname des Mitglie	eds
Gewährleistung des Datenschutze personenbezogenen Mitgliederdat	darauf hin, dass ausreichende technische Maßnahmen zur es getroffen wurden. Dennoch kann bei einer Veröffentlichung von ten im Internet ein umfassender Datenschutz nicht garantiert werden. die Risiken für eine eventuelle Persönlichkeitsrechtsverletzung zur ss:
Deutschland vergleichbaredie Vertraulichkeit, die Inte	aten auch in Staaten abrufbar sind, die keine der en Datenschutzbestimmungen kennen, grität (Unverletzlichkeit), die Authentizität (Echtheit) und die nbezogenen Daten nicht garantiert ist.
	cheidung zur Veröffentlichung seiner Daten im Internet freiwillig und er dem Vereinsvorstand jederzeit widerrufen.
<u>Erklärung</u>	
Ich bestätige das Vorstehende zur HSG Lüdenscheid e.V. folgende D	r Kenntnis genommen zu haben und willige ein, dass die Daten zu meiner Person:
Nachname Vorname Fotografien Sonstige Daten (z.B.: Mannschaft,	, Spielposition)
	rnetseite des Vereins (<u>www.hsg-luedenscheid.de</u>) sowie in einszeitung HSG Aktuell veröffentlichen darf.
Ort und Datum	Unterschrift Vereinsmitglied, bei Minderjährigen

Unterschrift eines Erziehungsberechtigten